

Masarykova univerzita

Fakulta

Obor řízení

Uchazeč

Pracoviště uchazeče

Habilitační práce

Složení komise

Předseda

Členové

Lékařská fakulta

Neurologie

MUDr. Irena Doležalová, Ph.D.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

Epileptochirurgie

prof. MUDr. Josef Bednařík, CSc.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

prof. MUDr. Irena Rektorová, Ph.D.

Lékařská fakulta, Masarykova univerzita

prof. MUDr. Vladimír Komárek, CSc.

Klinika dětské neurologie 2. LF UK a FN Motol

doc. MUDr. Zdeněk Vojtěch, Ph.D., MBA

Neurologické oddělení Nemocnice na Homolce, Praha

doc. MUDr. Vladimír Donáth, CSc.

II. Neurologická klinika SZU, FNŠP F. D. Roosevelta, Banská Bystrica

Hodnocení vědecké / umělecké kvalifikace uchazeče

MUDr. Irena Doležalová ukončila studium všeobecného lékařství na I. lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Praze v roce 2009. Od roku 2009 je zaměstnána na I. neurologické klinice Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně a od roku 2015 též na Lékařské fakultě Masarykovy university v Brně. V roce 2014 atestovala v oboru Neurologie. V letech 2009-2015 absolvovala postgraduální studium oboru Neurologie na Lékařské fakultě Masarykovy univerzity.

MUDr. Doležalová byla nebo je odbornou spolupracovnicí 2 grantových projektů AZV. Absolvovala jednu jednoměsíční stáž v Kanadě a jednu 3-měsíční stáž ve Francii.

Ve své odborné klinické a vědecké práci se zaměřila zejména na oblast epileptologie.

Je autorkou nebo spoluautorkou 18 článků v impaktovaných časopisech se souhrnným IF 43,7, z toho v časopisech s IF >0,5 je první autorkou u 6 článků. Dále je autorkou či spoluautorkou 1 článku excerptovaného v databázi Scopus a 8 v dalších recenzovaných časopisech; celkem je tedy autorkou nebo spoluautorkou 27 publikací (u 13 je 1. autorkou). Její práce byly citovány 68 x (bez autocitací) v databázi Web of Science, aktuální Hirshův index je 6. Její práce byly oceněny několika cenami, např. Hennerovou cenou pro nejlepší českou práci z oblasti neurologie pro autory do 35 let (2013), Cenou pro nejlepší českou práci z oblasti epileptologie (2014, 2015) a Cenou Arnolda Picka pro nejlepší práci uveřejněnou v časopise Neurologie pro praxi (2012, 2017).

Závěr: Vědecká / umělecká kvalifikace uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Neurologie.

Hodnocení pedagogické způsobilosti uchazeče

Na výuce na LF MU se podílí od 2015 (celkem 4 roky), jednalo se o výuku neurologie pro studenty všeobecného lékařství (čeští i zahraniční studenti), fyzioterapie, optometrie, porodní asistentka, a to ve formě přednášek, praktických cvičení i seminářů.

Je školitelkou jednoho studenta postgraduálního studia.

Je spoluautorkou kapitoly jedné učebnice, spoluautorkou 2 výukových elektronických textů a dále autorkou 25 edukačních textů nebo prezentací.

Závěr: Pedagogická způsobilost uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na uchazeče v rámci habilitačních řízení v oboru Neurologie.

Hodnocení habilitační práce uchazeče

Obsah habilitační práce MUDr. Doležalové „Epilepsy Surgery“ odpovídá dlouhodobému soustředěnému zájmu uchazečky o oblast epileptologie se zaměřením na chirurgickou léčbu pacientů s farmakorezistentní epilepsií. Výsledky prezentované v habilitační práci formou komentovaného souboru 17 původních prací uchazečky získaly od všech 3 oponentů ohodnocení vysoké vědecké úrovně a všichni se shodli na tom, že formální a obsahová kvalita habilitační práce jednoznačně splňuje požadavky standardně kladené na habilitační práce z oboru neurologie.

Závěr: Úroveň habilitační práce uchazeče **odpovídá** požadavkům standardně kladeným na habilitační práce v oboru Neurologie.

Výsledek tajného hlasování komise

Hlasování se uskutečnilo: elektronicky

Počet členů komise		5
Počet odevzdaných hlasů		5
z toho	kladných	5
	záporných	0

Návrh komise

Na základě výsledku tajného hlasování následujícího po zhodnocení vědecké / umělecké kvalifikace, pedagogické způsobilosti a úrovně habilitační práce uchazeče předkládá komise Vědecké radě Lékařské fakulty Masarykovy univerzity návrh **jmenovat uchazeče docentem** v oboru Neurologie.

V Brně dne 24.03.2021

prof. MUDr. Josef Bednařík, CSc.